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На сайті Times Higher Education опублікована стаття Чонг Фан   «Надання
належних ресурсів студентам, які працюють паралельно з навчанням».

». У ній автор зазначає що студентські служби є  фактично системами
підтримки студентів, які можуть допомогти їм упоратися з суміщенням
роботи і навчання в університеті. Для цього має бути комфортним режим,
що поєднує гнучкість розкладу занять та термінів виконання  домашніх
завдань, щоб уникнути конфлікту з робочим навантаженням та надмірного
фінансового тиску і надмірної втоми. Слід визнати, що кількість студентів
коледжів, які працюють паралельно з навчанням, наразі доволі значна – це
більше половини британських студентів, за даними The Guardian,
опублікованими влітку минулого року. Подібна ситуація у США; близько
40 % студентів денної форми навчання мали роботу, стверджує Бюро
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статистики праці. В університеті науки і технологій Макао – чверть
студентів працюють та навчаються одночасно. Як в цих умовах
університети можуть допомогти студентам досягти здорового та
безпечного балансу між роботою та навчанням? По-перше,  необхідно
 намагатись максимально задовольняти потреби студентів, дослідивши
 різні групи працюючих студентів  – які працюють неповний робочий
день та які навчаються паралельно з повною зайнятістю. По-друге, слід
підтримувати баланс між роботою, навчанням та особистим життям, для
чого університети мають забезпечити академічну підтримку (доступ до
репетиторства, центрів академічного письма, додаткових навчальних груп).
По-третє, слід координувати свої дії з роботодавцями: коли студенти
працюють, відданість та підтримка їхніх роботодавців впливає на їх
успішність та залученість. Отже, у нагоді стануть «робоче місце як
навчальний майданчик» (навчання, інтегроване з роботою), визнання та
заохочення на основі  професійного розвитку, стипендії та гранти
(наприклад, стипендіальна програма Melco, створена для підтримки
розвитку місцевих талантів у Макао, надає стипендіатам право отримувати
повну допомогу на навчання продовж чотирьох років навчання за ступенем
бакалавра).  Університети можуть розробити відповідну політику та
спрямовувати необхідні ресурси для підтримки працюючих студентів, щоб
допомогти їм успішно пройти курс навчання та підготувати їх до гарної
роботи у майбутньому.   
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